
１　アンケート回答数

１９才以下 1

２０才代 5

３０才代 9

４０才代 10

５０才代 10

６０才代 9

７０才代以上　　　 2

桑名署 4 鈴鹿署 6 鳥羽署 0

いなべ署 1 津署 7 尾鷲署 1

四日市北署 3 津南署 1 熊野署 0

四日市南署 3 松阪署 4 紀宝署 1

四日市西署 3 大台署 0 伊賀署 1

亀山署 2 伊勢署 7 名張署 2

２　回答内容

1 1

2 6

3 3

4 2

5 4

6 15

7 15

46

1 19

2 8

3 7

4 4

5 7

1

46

1 1

2 12

3 14

4 18

1

46

「犯罪情報マップ」を知ってからどの位ですか？
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計

計

利用状況はどうですか？

計

Ｑ３

ほぼ毎日見ている

１週間に数回見ている

１ヵ月に数回見ている

見ていない

　　不明

Ｑ２

１ヵ月以内

３ヵ月以内

６ヵ月以内

１年未満

１年以上

　　不明

居住区分（警察署管内）

「犯罪情報マップ」を何を通じてお知りになりましたか？

Ｑ１

テレビ、新聞等

県、市、町、自治会から

自主防犯活動団体から

学校から

知人から

警察から

その他

「犯罪情報マップ」アンケート結果　　～一般の方～

アンケート回答者 性別 年齢区分

４６名

男性 35

女性 11



1 1

2 3

3 3

4 3

5 5

6 1

7 14

8 3

33

1 17
2 11
3 12
4 19
5 19

78
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1 14

2 7

3 7

4 8

5 7

6 12

7 3

8 6

64

1 1

2 1

3 1

4 2

5

計

『Ｑ３で「見ていない」と回答された方』は、その理由をお選びください。（複数回答可）

活用方法についてお選びください。（複数選択可）

『Ｑ６で、７．自主防犯活動団体に入っていないが、子どもの見守り活動に活用と回答された方』
は、具体的な活用方法があればお選びください。（複数回答可）

計

通勤途中等において、犯罪等を見かけるかもしれないのでチェックしている。

全刑法犯
街頭犯罪等
ひったくり・路上強盗
不審者情報
地域安全情報

知人、知人の子どもに注意喚起するため 

自主防犯活動団体の活動に役立てるため

自主防犯活動団体に入っていないが、子どもの見守り活動に活用

その他

買物のコースを決めるため

活動場所を決めるため

その他

Ｑ６

家族に注意喚起するため

自分の子どもに注意喚起するため

自分自身の身を犯罪から守るため 

特に活用は考えていないが、自分の知識・情報として

今まで知らなかった

その他

・画面が小さくて見難い



・会社の朝礼等で、犯罪発生情報を周知するのに活用している。

・自主防犯活動団体の役員に、何かあったときにはその都度連絡しています。

・防犯講話に,パワーポイントに取り込んで地域の犯罪情勢を説明します。

その他の主な意見

不明

その他の主な意見

計

操作方法がわかりにくい

動作環境が遅い 

地図画面の縮尺が小さい 

見たい情報がない

発生場所がわかりにくい

インターネットを利用する環境がない

・情報が少ない



・近所で発生した事件が載っていないので、「あまり当てに出来ないのでは」と思う。

Ｑ４

以下、『Ｑ３で「見ている」と回答された方』にお尋ねします。
掲載している５種類の情報の中で、よ
く見る情報をお選びください。（複数回答可）

・５種類すべて見ている
・４種類見ている
・３種類見ている
・２種類見ている
・１種類見ている

計

Ｑ７

散歩コースを決めるため

見ている情報の数
Ｑ５

計

その他の主な意見



機能

・会合で、隊員と地域住民の方々に周知を予定している

・情報の更新日時がわかるようにしてほしい。

・夜、自宅の外から聞こえる音を気にするようになった。

・『街頭犯罪等』の見方が、あまりわからない

主な意見・要望

・最近、怖い事件があるのでさらに活用していきたい。

・具体的な活用事例を掲載するとわかりやすい。

・犯罪情報マップについて、ＰＲをするべき。

＊一部内容を要約しているものがあります。

・アドレスが長すぎる。

そ
の
他

・自主防犯活動団体に所属していないが、個人的に身近な所で行っている、防犯活動に活用したい。

・地域の安全安心を確保するため今後の参考にしたい

時
間

・不審者情報は、発生の都度発信してほしい。

・不審者情報をリアルタイムで流すなど速報性のある情報提供が重要

・子どもたちの通う学校からも、不審者情報などを頻繁に聞くので連携をとりたい。

・もしもの時にはどうすればいいかを、親子で話し合うようになった。


内
容

・不審者情報は、ポイント表示だけでなく内容の説明がわかるようにしてほしい。

・自主防犯活動団体が活動をするには、掲載している情報では不十分

・啓発情報を掲載して欲しい。

・「自主防犯団体」及び「子どもを守るお店」の掲載数が少ない。

主な意見・要望

広
報

・重要な情報だから、広報などを通じてもっと宣伝することが必要

Ｑ８

「犯罪情報マップ」を使うようになってから、実際に役立ったことや効果があったことがあれば、記
載してください。また、当マップに関するご意見やご要望でも結構です。

Ｑ９

犯罪情報マップがみなさんの活動に役立つためのご意見ご要望をお聞かせください。

・携帯電話の不審者情報配信メールと併せて活用している。

・地域安全情報では、子どもを守る家等がわかるので、通学路や塾に行く経路を決める場合に参考にして
いる。
・情報提供するための啓発活動に使っている。

・パトロール強化の参考にしている。


